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本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分．其中第Ⅱ卷第22、23、24题为三选一，其它题为必考题．考生作答时，将答案写在答题卡上，在本试卷上答题无效．考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回．本试卷满分150分，考试时间120分钟．
注意事项：
1．答题前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡上，认真核对条形码上的姓名、准考证号，并将条形码粘贴在答题卡的指定位置．
2．选择题答案使用2B铅笔填涂，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其它答案标号；非选择题答案使用0.5毫米的黑色中性笔或碳素笔书写，字体工整、笔迹清楚．
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5．做选考题时，考生按照题目要求作答，并用2B铅笔在答题卡上把所选题目对应的题号涂黑．
第Ⅰ卷（选择题）
一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．）
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1．已知集合
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               B.
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               D.
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2．如图,在复平面内,复数
[image: image13.wmf]1
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,
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,
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,则复数
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对应的点位于（ ☆ ）
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3．若向量
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,则下列说法中错误的是（ ☆ ）
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D.对同一平面内的任意向量
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[image: image28.wmf]12

,

kk

,使得
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4．若关于
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，表示的平面区域是直角三角形区域，则正数
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的值为（ ☆ ）
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5．将
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的图象，则
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6．在△ABC中,已知
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7．一个四面体的顶点在空间直角坐标系
[image: image49.wmf]oxyz
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中的坐标分别是(1,0,1)，(1,1,0)，(0,1,1)，(0,0,0)，画该四面体三视图中的主视图时，以
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平面为投影面，则得到主视图可以为（ ☆ ）
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8．某程序框图如图所示,若该程序运行后输出
的值是
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9．函数
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的导函数
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的图像如图所示，那么
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10．已知命题
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．给出下列结论中正确的有（ ☆ ）
①命题“
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且
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12．设函数
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          C.
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           D.
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.
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14．已知一个三角形的三边长分别是5,5,6,一只蚂蚁在其内部爬行,若不考虑蚂蚁的大小,则某时刻该蚂蚁距离三角形的三个顶点的距离均超过2的概率是  ☆  ．
15．函数
[image: image103.wmf]π

()2sin(2)2cos2

4

fxxx

=-+

的最小值为  ☆  ． 

16．已知函数
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三、解答题：（本大题5小题，每题12分，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.）
17．已知
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[image: image111.wmf]24

21

aa

=

,
[image: image112.wmf]15

10

aa

+=

，数列
[image: image113.wmf]{}

n

b

的前
[image: image114.wmf]n

项和为
[image: image115.wmf]23(1)

nn

Sb

=-



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image116.wmf]()

N

n

*

Î

.
(Ⅰ)求数列
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的通项公式；(Ⅱ)证明数列
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18．已知某校
[image: image119.wmf],,,
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四个社团的学生人数分别为10,5,20,15.现为了了解社团活动开展情况，用分层抽样的方法从
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四个社团的学生当中随机抽取10名学生参加问卷调查.
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四个社团中各抽取多少人？
(Ⅱ)在社团
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所抽取的学生总数中，任取2个,求
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社团中各有1名学生的概率.
19．在梯形
[image: image124.wmf]ABCD
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（Ⅰ）求证:
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[image: image134.wmf]ABD
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（Ⅱ）若点
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为线段
[image: image136.wmf]BC

中点,求点
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到平面
[image: image138.wmf]ACD
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到定点
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（Ⅰ）求点
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（Ⅱ）
[image: image144.wmf]O

为坐标原点, 过
[image: image145.wmf]F

点且斜率为
[image: image146.wmf]2
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的直线,与点
[image: image147.wmf]M
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,
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,求△
[image: image150.wmf]AOB

的面积．
21．设函数
[image: image151.wmf]2
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[image: image152.wmf]e

为自然对数的底数.
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(Ⅱ)函数
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上的最小值．
请考生从第22、23、24题中任选一题做答．多答按所答的首题进行评分．
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22．（本题满分10分）

选修4—1:几何证明选讲.

已知圆内接△ABC中，D为BC上一点，且△ADC为正三角形，点E为BC的延长线上一点，AE为圆O的切线．
（Ⅰ）求∠BAE 的度数；
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24．（本题满分10分）选修4—5: 不等式选讲.

(Ⅰ)设函数
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.
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三、解答题：本大题5小题，每题12分，共70分.
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19．解：（Ⅰ）证明:因为
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[image: image230.wmf](,)

Mxy

的轨迹方程为
[image: image231.wmf]2

2

1

4

x

y

+=

．………………………6分
（Ⅱ）设直线
[image: image232.wmf]AB

的方程为
[image: image233.wmf]2

(3)

2

yx

=-

.
联立方程组
[image: image234.wmf]2

2

1

4

2

(3)

2

x

y

yx

ì

+=

ï

ï

í

ï

=-

ï

î

，消去
[image: image235.wmf]y

并整理得
[image: image236.wmf]2

34320

xx

-+=

，

所以
[image: image237.wmf]1212

432

,

33

xxxx

+==

由
[image: image238.wmf]22

121212

23

||1()()42

22

ABxxxxxx

=+-=´+-=


原点
[image: image239.wmf]O

到直线
[image: image240.wmf]AB

的距离
[image: image241.wmf]2

2

(03)0

2

1

2

()1

2

d

--

==

+


所以
[image: image242.wmf]1

1

2

AOB

SABd

D

=×=

      ……………………………… 12分
21．(Ⅰ) 
[image: image243.wmf]1

a

=

时，
[image: image244.wmf]2

e

()2

x

fxxex

=---


∵
[image: image245.wmf]e

()2

x

fxxe

¢

=--

，

∴
[image: image246.wmf]2

1

(1)112

e

3

fe

=--´-=-

，
[image: image247.wmf](1)2

f

¢

=-


∴曲线
[image: image248.wmf]y()

fx

=

在点
[image: image249.wmf](1,(1))

f

处的切线方程为


[image: image250.wmf]32(1)

yx

+=--

即
[image: image251.wmf]2y10

x

++=

    ………………………6分
(Ⅱ)
[image: image252.wmf]2

()2

x

fxeaxex

=---

，


[image: image253.wmf]()()2

x

hxfxeaxe

¢

==--

，
[image: image254.wmf]()2

x

hxea

¢

=-


（1）当
[image: image255.wmf]1

2

a

£

时,∵
[image: image256.wmf][0,1]

x

Î

，
[image: image257.wmf]1

x

ee

££

，∴
[image: image258.wmf]2

x

ae

£

恒成立，

即
[image: image259.wmf]()20

x

hxea

¢

=-³

,
[image: image260.wmf]()

hx

在[image: image261.wmf][0,1]

上单调递增,

所以
[image: image262.wmf]()(0)1

hxhe

³=-

.
（2）当
[image: image263.wmf]2

e

a

>

时,∵
[image: image264.wmf][0,1]

x

Î

，
[image: image265.wmf]1

x

ee

££

，∴
[image: image266.wmf]2

x

ae

>

恒成立，
即
[image: image267.wmf]()20

x

hxea

¢

=-<

,
[image: image268.wmf]()

hx

在[image: image269.wmf][0,1]

上单调递减,

所以
[image: image270.wmf]()(1)2

hxha

³=-

.

（3）当
[image: image271.wmf]1

22

e

a

<£

时，
[image: image272.wmf]()20

x

hxea

¢

=-=

得
[image: image273.wmf]ln(2)

xa

=



[image: image274.wmf]()

hx

在
[image: image275.wmf][0,ln2]

a

上单调递减,在
[image: image276.wmf][ln2,1]

a

上单调递增,
所以
[image: image277.wmf]()(ln2)22ln2

hxhaaaae

³=--

  ………………………12分
请考生从第22、23、24题中任选一题做答．多答按所答的首题进行评分．
22．证明:（Ⅰ）在△EAB与△ECA中
因为AE为圆O的切线，所以∠EBA =∠EAC

又∠E公用，所以∠EAB =∠ECA
因为△ACD为等边三角形，所以
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